
OB PRAZNIKl) POBRATENE OBČINE

Novi uspehi v Lajkovcu
Tudi letos se je delegacija nase občine -

vodil jo je predsednik OK ZKS udeležila ob-
činskega praznika pobratene občine Lajkuvac
v SR Srhiji. Pra/nik obeležujejo Lajkovčani v
spomin na tisti 17. september 1944, ko je bilo
njihovo mesto osvobojeno. In tako kot se
spodobi, so tudi ob letošnjem praznovanju
zabeležili nekaj novih delovnih zmag. Med
največje lahko štejemo otvoritev farme za
2000 pitancev, ki so jo zgradili šest mesecev
pred rokom in ob tem je prav, da zabeležimo
še podatek, da so jo v petih dneh napolnili
skoraj v celoti zasebni kmetijski proizvajalci.
Kot razvijajoča se občina kolubarskega baze-
na, namenja Lajkovec razvoju kmetijstva in
mlekarstva veKko prednost. Prav zdaj namreč
pristopajo tudi k izgradnji farme za 2000 pra-
šičev. Naključen zatorej tudi ni bil obisk naše
delegacije pri zasebnem kmetijskem proizva-
jalcu, saj tudi individualnemu kmetijstvu na-
menjajo velik pomen, kar potrjuje tudi ne-
majhno število tako imenovanih mini farm.

Med obiskom so si ogledali tudi dela nu
ogromnem kompleksu dnevnih kopov zname-
nitih kolubarskih premogovnikov, ki v bodoč-

nosti predstavljajo neizmerne možnosti izko-
riščanja tega energetskega vira.

Med obiskom KS Dolnji Lajkovac se je
naša delegacija pogovarjala tudi o problemih
in razvoju krajevnih skupnosti, ob tej prilož-
nosti pa so prisostvovali tudi otvoritvi nove
knjižnice. Na podlagi že tradicionalnih oblik
sodelovanja pa so bili tokrat gostjc lajkovških
pionirjev - pionirji iz osnovne šole Škofljica.

Na osrednji proslavi v Domu kulture je
najboljše želje občanov naše občine prenesel
Lajkovčanom ob njihovem prazniku Aleš
Rueh, ki je v svojem govoru še posebej podčr-
tal možnosti in oblike trajnega sodelovanja na
gospodarskem področju. Drugo lcto bomo
namreč zabeležili desctletnico pobratenja, za-
torej je prav, da na podlagi skupnih oboje-
stranskih interesov in spoznanj oblikujemo
tudi konkretnejši program nadaljnjega sode-
lovanja.

Francu Martincu - predsedniku KO za se-
delovanje s pobrateno občino, ki dclujc pri
OK SZDL pa je bilo na tej osrednji sloves-
nosti v Lajkovcu vrpčeno scptembrsko prizna-
nje.


